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Почетак линије јесте тачка, почетак по-
вршине  линија, а почетак тела  површина, 
док су слова почеци сложених речи. 

2. Онај Почетак, међутим, није та-
кав. Он ни са чим није повезан, ничему 
није потчињен и не разматра се уз нешто 
друго. Он је слободан, независтан и раз-
решен од сваке везе са другим. Он не 
може да се досегне разумом, не може 
да се надвиси мислима, нити могу да му 
се открију границе. Уколико покушаш 
да га умним представама надвладаш, 
открићеш да се креће испред тебе и да 
пресреће твоје помисли. Допусти свом 
уму да се креће колико год хоће и да се 
распростире ка горњем. Открићеш да 
се ум, након хиљаду лутања и испразних 
лебдења, поново враћа самоме себи, 
будући да није у стању да овај почетак 
остави испод себе. Почетак се, наиме, 
увек налази изван и изнад замисливог. 
Дакле, у почетку беше Слово. 0, какво 
чудо. Како су све речи подједнако међу-
собно повезане. Реч „беше“ има исту 
снагу као и речи „у почетку“. Где је ху-
литељ? Где су христоборачки језици ко-
ји говоре: „Беше када га не беше“. 

Слушај шта каже Јеванђеље: У по-
четку беше. „Ако беше у почетку, када 
дакле не беше“. Да ли да уздишем због 
њихове нечастивости или да се гнушам 
њиховог незнања? „Зар Он не беше пре
него што је рођен? Да ли знаш кад је 
рођен да би могао да установиш време“. 
„Пре“ је реч која означава време и која у 
прошлости поставља једно испред дру-
гог. Да ли је исправно да Творац времена 
има рођење, подложно називима које 
употребљавамо у вези с временом?

Према томе, у почетку беше. Уко-
лико не одступиш од тога „беше“, нећеш
дозволити лукавој хули да ти приступи. 

Када су усидрени са два сидра, морепло-
вци ниподаштавају буру. Уколико поу-
зданост наведених речи твоју душу од-
веде до пристаништа и ти ћеш се под-
смехнути лукавој пометњи коју духови 
злобе уносе у свет, колебајући веру 
многих. 

3. И наш разум поставља питање: „Ко 
беше у почетку“. Каже се: „Слово“. Које 
слово? Да ли људска реч, или анђелска 
реч? Рекавши: Ако језике човечије и 
анђелске говорим... (1.Кор.13,1), апостол 
нам је открио да и анђели имају свој је-
зик. Међутим, смисао речи је двострук: 
постоји реч која се изговара гласом и 
која након изговарања ишчезава у ваз-
духу, а постоји и унутрашња реч, затво-
рена у нашим срцима, тј. мисао. Уоста-
лом, постоји и вештачка реч. Пази да те
не обману слична значења речи. Како би
на почетку могла бити човечија реч, када
је човек постао тек позно? Пре човека 

постојале су звери. Пре човека постојале 
су и животиње, и сви гмизавци, и све што 
живи на копну и у води, и птице небеске, 
и звезде, и сунце, и месец, и биљке, и 
семена, и земља, и море, и небо. Услед 
тога, у почетку не беше човечија реч, као
што не беше ни анђелска реч. Сва творе-
вина је, наиме, млађа од векова будући 
да је почетак свог бића добила од Ство-
ритеља. И реч која постоји у срцу млађа 
је од свега мисленог. Ти, међутим, бого-
долично схвати Слово. Јер, онај ко ти 
саопштава о Јединородном, назвао га је
Словом, као што га је назвао и Светло-
шћу, а нешто касније и Животом и Вас-
крсењем. Чувши реч „светлост“ ти не 
помишљаш на чулну светлост која се мо-
же видети очима. Чувши реч „живот“, 
ти не подразумеваш заједнички живот, 
којим живе и бесловесне животиње. И 
када чујеш „Слово“, буди опрезан да се, 
услед слабости разума, не спустиш до 
приземних и ниских појмова. Напротив, 

испитај смисао реченог. Зашто „Слово“? 
Да се покаже да произилази из ума. 
Зашто „Слово“? Стога што је рођен бес-
трасно. Зашто „Слово“? Стога што је 
образ Оног кога је родио и што собом 
показује васцелог Родитеља, ништа не 
одвојивши од Њега и будући сам од себе 
потпун, као што и наша реч у потпуности 
изображава наша поимања. Ми оно што 
смо помислили у срцу износимо речју, а 
оно што је изговорено изображава миш-
љење које постоји у срцу. Јер, реч се из-
говара од преизобиља срца. 

Наше срце слично је неком извору, 
а реч која се изговара бујици које тече
из њега. Стога и истиче онолико колико 
је првобитно изливено. Осим тога, какво
је оно што је скривено, такво је и оно 
што се показује. Он га је, дакле, назвао, 
Словом да би ти представио бестрасно 
рађање од Оца, да би ти богословство-
вао о савршеном постојању Сина и да би 
ти показао безвремено сједињење Сина
са Оцем. И наша реч је пород ума који се 
бестрасно рађа, тј. који се не одсеца, не 
удаљује и не истиче. Напротив, васцели
ум пребива у свом устројству, ствара-
јући целовиту и потпуну реч. И реч која
проистиче садржи у себи сву силу ума
који ју је породио. Оно, дакле, што је по-
божно у казаноме о речи прихвати ради 
богословствовања о Јединородном, а оно
што ти се учини неодговарајућим и по-
грешним одбаци и на све начине избегни.
У почетку беше Слово. Да је рекао: „У по-
четку беше Син“, теби би се, с именовањем 
Сина, поткрао и појам страсти, будући да 
се оно што се рађа од нас рађа у времену 
и са страшћу. Он је предострожно казао 
„Слово“ да би спречио недоличне прет-
поставке и да би твоју душу сачувао не-
повређеном.
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4. И Слово беше у Бога. И опет, каже се 
„беше“ због оних који хулно говоре да 
Сина не беше. Где је било Слово? Није 
било ни на каквом месту с обзиром да се 
неописиво не може обухватити местом. 
Где је, дакле, било? У Бога. Отац се не 
налази на неком месту, као уосталом 
ни Син што није у некој области која се
може описати. Безграничан је Отац, без-
граничан је и Син. Ма шта да замислиш 
и ма куда да пођеш духом, открићеш 
да је испуњено Богом и да се свуда са-
распростире ипостас Сина. И Слово беше
у Бога. Требало би да се дивиш тачности 
сваке речи. Он не каже: „Слово беше у 
Богу“, него: Слово беше у Бога, како би 
представио лична својства ипостаси. Он 
није рекао: „У Богу“, да не би дао повода 
за тврдњу о сливености ипостаси.

Лукава је хула оних који настоје да 
све смешају, говорећи да су Отац, Син и 
Свети Дух један подмет ( тј. лице) и да 
су једној ствари дати различити називи. 
Лукава је нечастивост и треба је се кло-
нити колико и оних који хулитељски тврде
да је Син Божији по својој суштини не-
подобан Богу и Оцу. И Слово беше у Бога.
Користећи реч „Слово“ да би предста-
вио бестрашће рођења, он жури да укло-
ни и штету која би могла настати из са-
мог назива „Слово“. Као да се удаљује 
од клевета хулитеља, он говори шта је
Слово: Бог беше Слово. Немој измишљати 
различите речи и немој својом злобом 
придавати неку хулу учењу Духа Свето-
га. Дата ти је одлука. Покори се Господу. 
Бог беше Слово. Он беше у почетку у 
Бога. Јеванђелист изнова неколицином 
речи укратко излаже целокупно бого-
словље које нам је предао о Јединород-
ном. Ко је Он? Он је Бог Слово. Пошто 
ти је образовао правилан појам о Њему,
учењем утискајући у твоју душу непоз-

нато и у твоје срце настанивши Христа 
Слова, он каже: „Он“. Које „Он“?

Немој гледати напоље да би осмо-
трио Онога који ти је показан назначују-
ћим речима, него уђи у скровиште сво-
је душе и познај да Он беше у почетку, 
односно свагда у Бога, свога Оца. Ти 
си научен да Он беше у почетку, да је 
проистекао као Слово и да беше у Бога. 
Њега познај, Њему се задиви. Поклони 
се своме Владици, који се у теби утврдио
посредством учења. Сачувајте наведених
неколико речи, утиснувши их као печат
у своје памћење. Оне ће бити неразру-
шиви зид пред нападима оних који плету
замке. Оне су чувар душе који је спаса-
ва од нападача. (Можда) ће ти неко 
приступити и рећи: „Рођени не беше. 
Јер, да беше како би се родио“. Ти се,
међутим, удаљи од хуле на славу Једино-
родног као од демонског гласа, поново 
притичући јеванђелским речима: У поче-
тку беше Слово, и Слово беше у Бога,
и Бог беше Слово. Он беше у почетку у 
Бога. Изговори четири пута „беше“ и
одбићеш њихово „не беше“. Нека на-
ведени темељи вере буду непоколебиви.
На њима ће се, ако Бог допусти, саздати
и остало. Са вама, наиме, не можемо 
одједном беседити о свему. Јер, дуго-
трајношћу беседе можемо учинити бес-
корисним оно што сте трудољубиво са-
брали. Немајући снагу да све обухвати 
одједном, разум се излаже ономе што 
трпи утроба која услед прекомерног за-
сићења не може да свари све што је при-
мила. Стога вам желим да се наслађујете 
окушањем и да искористите оно што 
вам је понуђено. Ја сам спреман да вам
служим и у свему осталом у Христу Ису-
су Господу нашем, коме нека је слава и 
сила у векове векова. Амин.

● Извор: верујем.орг

●  Јаонис М. Фунтулис 

Значај воде -
мистично тумачење
Дух Божји „се дизаше над водом“ и Реч Његова раздели 
воде које су биле „под небеским сводом“ од вода што 
беху „изнад небеског свода“...

Теолошка концепција Православне 
цркве, јесте основа овог кратког 
излагања о мистичном значењу 

воде. Оно је изражено у разним литур-
гичким текстовима, молитвама, химна-
ма и светим обредима где је води дато 
истакнуто место, када се она тумачи 
као симбол или се представља као она 
која служи божанском делу спасења. 

Посебно дивна поетска тумачења 
се налазе у хвалоспевима инспирисаним 
првим и шестим славопојем, по угледу 
на ирмос Канона. Први славопој јесте 
химна која следи чудесан прелазак јев-
рејског народа преко Црвеног мора при-
ликом изласка из Египта („Певаћу Гос-
поду, јер се славно прослави; коња и ко-
њаника врже у море…“ 2 Мој 15, 1), а ше-
сти, говори о пророку Јони у стомаку 
кита („Завапих у невољи својој ка Гос-
поду…“ Јона 2, 1–10). 

Педесетница или Духови један од 
празника литургијске године, има за сво-
ју тему Христова учења о „живој води“
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(Јн 5, 14–30) и долази између две Недеље
у којима се химне и читања из Новог за-
вета односе на догађаје који су повеза-
ни са водом, тј. исцељење непокретног 
у бањи Витезди (Јн 5, 1–15) и разговор 
Господа са женом Самарјанком поред 
Јаковљевог извора (Јн 4, 5–13). 

Две службе укључују благослов во-
да: велики благослов Богојављења и та-
козвани „мањи благослов“. Врхунац црк-
веног богословља које се односи на во-
ду, долази са празником Богојављења 
– приликом крштења Господњег – и то-
ком свете тајне крштења верујућих. 

Значајно је то да величанствени опис 
Стварања у првом поглављу Постања је-
сте прво читање током вечерњих звона 
при три велика „космогонска“ празни-
ка литургијске године, три велика дана
крштења – Божић, Богојављење и Вас-
крс: Дух Божји „се дизаше над водом“ 
и Реч Његова раздели воде које су биле 
„под небеским сводом“ од вода што бе-

ху „изнад небеског свода“. Он је био тај 
који сакупи „воде под небом… заједно 
на једно место“ – море и пустио да се 
„сува земља појави“ (1 Мој 1, 1–10). 

Продубљујући изучавање библијског 
упућивања на воду, може се приметити 
антитетичка јукстапозиција између два 
симбола: воде су подељене на „горке“ 
то јест море и „слатке“ а то су потоци и 
реке. Већ у Постању, налазимо ове анти-
тезе индиректно предочене. По наредби 
Божјој, морске воде су се повукле „на 
једно место“ да би начиниле простор за
суву земљу, за траве и биљке да расту,
за живе створове земље да преживе.
Оне су остале на спољним границама све-
та са извесном латентном тенденцијом
да поврате своју иницијалну космичку
доминацију. Моћ Божје речи их међутим
држи у њиховом предетерминисаном 
простору, јер је Божјом вољом „претхо-
дно слободно текућа природа вода до-
била облик њених копнених дупликата… 
течна природа вода је скупљањем, са-
бијена у саму себе“ (ирмос, прва песма).

У Псалмима (104,9) и Књизи о Јову
(38, 8–11) стоји персонификација мора и
драматичан опис Божанске стваралачке
интервенције трећег дана Стварања. Пса-
лам 107, даје заиста диван опис страха у 
оних који су ухваћени у олуји искушења 
своје вере и наде, иако је Бог стишао буру. 
Ово су отприлике једини описи мора и
његовог света. Морска лепота, његове
дивне обале, његов еколошки значај, ње-
гова улога у олакшавању комуникације 
међу људима, све то бива одсутно. Упра-
во ово јесте гледиште са ког народи из 
унутрашњости – древно племе Израиља 
– посматрају море и оно које утиче на
њихову литургијску концепцију тог мора. 

Наравно, море није сила која је 
опречна божанској, демонски елемент 
стран Богу; јер и оно је такође „веома 
добро“ какве су и све остале ствари ство-
рене од Бога (1 Мој 1, 13). Међутим, углав-
ном се симбол мора користити да изра-
зи негативне конотације: имамо „слано-
ћу“ секундарног неверовања, „најдубље 
поноре“ греха и дрскости безбожника 
(„Бесни валови морски, који се пене сво-
јим срамотама…“ Јуда 13). 

Упућивања на море нађена у Књизи 
Откровења, изгледа да указују на то да
су негативни елементи унеколико укро-
ћени. Овде изгледа постоји упознавање 
са мистериозним светом мора, са про-
роком који стоји „над морским песком“, 
„на острву које се зове Патмос“ (Отк 
13–1; 1–9). Такође, постоји и слободан про-
стор пред престолом Божијим, које је
описано као „стаклено море као кристал“
(Отк 4–6); а на небу као „стаклено море 
помешано с огњем“ (Отк 15, 1–4). 

Међутим, из мора се појавила сед-
морога звер (Отк 13, 1) како је пророк 
Данило раније имао у виђењу (Дан 7), и 
на „многим водама“ блудница „велики 
Вавилон“ (Отк 16–19; 17–1; 18–1) седи, 
опет према пророчком прототипу из Ста-
рог завета. Због свега овог не чуди то што
на новом небу и на новој земљи, море 
више неће постојати: “…и мора више 
нема… јер прво небо и прва земља про-
ђоше“ (Отк 21, 1–4). Поливалентни сим-
бол мора у новом свету, у Царству Бо-
жјем више нема разлог постојања. 

Супротно томе, у последњем виђењу 
Откровења, Јован види „чисту реку воде
живота, бистру као кристал која изла-
жаше од престола Божјег и Јагњетова. 
Насред улица његовијех и с обе стране 

реке, беше дрво живота“ (Отк 21, 1–2). 
Ова слика јасно одговара оној која је у
Рајском врту: „…вода тецијаше из Еде-
ма, натапајући врт, и оданде се деља-
ше у четири реке (Фисон, Геон, Тигар и
Еуфрат)…“ и беше “дрво живота усред
врта…“ (1 Мој 2, 8). И у виђењу пророка 
Језекиља о Божјем светилишту (поглавље 
47), бујица вода се појављује из куће. 
Бујица потока и река ствара слику жи-
вота народа какав је Израиљ, у којој је
успомена на њихов дуги боравак у „су-
вој и пустој земљи“ (Пс 62, 2) остала жи-
ва. Симбол је лако одуховљен. Бог, снаб-
девач материјалном водом овог света 
се пореди са извором живота, живе во-
де где обе дају живот и спирају грехе 
човека. У овом последњем значењу, Св.
Јован Крститељ позива људе на „…крш-
тење покајања за опроштај греха“ (Мк 1, 
4). Вода реке Јордана у којој је крштен 
Христос, преображава се у „лечилиште“ 
људске природе кроз присуство Светог 
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Духа у њој. Глас Оца, сведочећи Своје 
сродство са Христом Његовим Сином по 
природи, потврђује усвојење крштених 
по милости. Од тада, крштење у име Оца 
и Сина и Св. Духа није само „крштење 
покајања за опроштај греха ’већ’ спира-
ње препорођењем и обновљењем Духа
Светога“ (Тит 3, 5), ново рођење у Богу.

Призивањем страшног имена Божјег
приликом избацивања воде из крстио-
нице, зле силе се крију у овој води од 
када су човекове побуне уништене и ка-
ко се крштена особа вратила свом ори-
гиналу, природном стању чистоте по Бо-
жјој првобитној творачкој вољи. Надо-
градњом путем призвања Св. Духа, у об-
реду који ми познајемо као хагиасмос, 
воде постају добављачи божанских мило-
сти, када се пију или прскају „за здравље 
тела и душе“; оне такође и чувају од злих
сила и освећују све предмете у творе-
вини. 

У светим чиновима Цркве који укљу-
чују воду као и у богословским учењима 
која њих одражавају, дело Божјег ства-

рања бива поновљено и продужено, „Дух
Божји се још једном подиже над површи-
ном вода“ (1 Мој 1, 2) и народ Божји 
ужива у чину есхатолошког обећања Бо-
жјег у Откровењу: „Ја ћу жедноме дати 
из извора воде живе забадава…и бићу 
му Бог, и он ће бити мој син“ (Отк 21, 6–7). 
А шта је са морем? Оно што званична 
црквена литургија није предвидела у са-
гласности са древном јеврејском тра-
дицијом која је била окружена копном, 
учинили су људи са острва и обала, кроз 
њихову познату оданост и побожност: 
они зарањају Крст Господњи у море на 
дан празника Светог Богојављења, дана 
„Светала“, као подражавање крштења 
Господњег, као благослов вода и мора. 

Ово испуњава реч светог химнографа: 
„Данас је природа вода учињена светом“ 
(химна на празник Богојављења) и бла-
гослов Богојављења се догађа: Земља и 
небо учествују у радости света: и свет 
бива испуњен милошћу. 

● Извор: Теолошки погледи, 1998.

●  група аутора

дечије молитве
Читавши њихове молитве и уздахе Богу 
замислимо се сви; колико покајања, колико 
вере, колико есхатологије у њима има! 

Благи Боже, даруј нам добро, чувај
нас од зла, подари нам здравље и
окружи нас добрим људима. Савла-

дај зло и овладај добром! Очекујем Исуса 
Христа. Амин. (Емилија Мркобрада)

- Боже, ја се молим да нема више 
туче, да нема смрти и да будемо добри 
људи. И још бих желео да нема рата и да 
нема болести. (Милорад Савић)

- Молим Те Боже да се смрт укине 
и да животиње више не нападају људе. 
Хвала Ти што си створио свет на којем 
сада живимо. Хвала Ти што нас лечиш од 
разних болести. И опрости ми све моје 
грехе, амин! Још Те молим да се од Тебе 
врати Исус Христос. (Никола Јарић)

- Оче  наш,  подари  нам  доброту, дај  
нам  памети  да  имамо  све  петице.  Поша-
љи нам Исуса Христа да останемо вечно 
живи. Амин. (Марија Милић)

- Молим Те Боже да васкрснеш све 
умрле становнике света. Да не буде ви-
ше смрти, да зла више нема, да влада 
мир у целом свету. Да деца и одрасли 

буду срећни и да цела земља буде здрава. 
Не бих желела да буде зла и туче. (Ивана 
Обрадовић)

- Боже, ја бих Те молила да ми 
учиниш ово: да будем одлична у школи 
и да будем срећна у животу. Да излазим 

|  дечије поуке  |

Манастир Ваведење, Црна Гора, 15. век

Црква Светог Марка у Београду
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сваки дан испред зграде, и још Ти ја же-
лим да Ти будеш добро. И овом молитвом
тражим од Тебе све ово. Твоја Анђела. 
(Анђела Цветковић)

- Оче наш, молим Ти се, дођи на свет 
да Те сви виде. Благослови све ученике, 
и опрости им грехе њихове. Даруј овај 
свет љубављу да се људи из целог света 
воле, да се не свађају и не бију. Амин! 
(Теодора Бабић)

- Боже Свети који си на небесима, 
молим Те подари нам живот много го-
дина. Да нема више зла на земљи. Да се 
људи више не убијају. Да животиње не 
нападају људе. Да сва деца имају добре 
оцене. (Никола Миловановић)

- Драги Боже, молим те да се овај 
свет промени: да буде чисто и да се ло-
ши момци промене. (Н. Н.)

- У име Оца и Сина и Светога Духа, 
амин. Наш Боже, благослови нас и даруј
свима дарове који су им драги. Који су
грешили у животу, опрости им. Оне који
су сиромашни, благослови их.        	        	
                                   (Анастасија Крејовић)

- Оче наш хвала Ти на свему. Захва-
љујем ти се. (Милош Милојевић)

- Хвала Ти Боже што си нам подарио 
живот. (Марија Антонијевић)

- Хвала за школу и добре учитеље 
и учитељице. Молим Те да видим Исуса 
Христа и да не будем прехлађена. И да 
се сви дружимо. (Тања Војводић)

- У име Оца и Сина и Светога Духа, 
амин. Хвала Ти Боже што си нам подарио 
живот на планети земљи. Опрости нам 
наше грехе и псовке. (Марко)

- Боже, дај добро свакоме ономе 
ко Те зна. Дођи нам на земљу јер Те во-
лимо и желимо да Те видимо. (Јована 
Лазаревић)

- Боже, молим Те да видимо Исуса 
Христа. И молим те да могу сви и ја чак 

да летим. И молим Те да нема ратова 
и да сви живимо вечно. И молим те да 
нема дрогираша и да нема лопова! И 
да Исус сиђе ускоро на земљу, и да сви 
буду срећни... (Марица Павловић)

- Оче наш, даруј нас срећом и здра-
вљем, да све буде лепо и да нас лечиш од 
болести разних. Боже драги, чувај мана-
стире и Свету Гору. Свештеницима пода-
ри моћи и зло спречи чак и у сред ноћи. 
(Радован Јакшић)

- Боже, ја сам Ти захвална зато што 
нам  опрашташ све грехове и зато што 
си уз мене кад ми се дешавају неке ства-
ри. Молим Те да у нашој земљи Србији 
нема злочина, криминала, убистава. Во-
лела бих да живимо у љубави и слози. 
(Јована Шевар)

- Боже, волео бих да нико не напа-
да животиње, људе, децу и друга жива 
бића. Драги Боже ја бих волео да сви 
људи који су преминули оживе и да бу-

демо сви срећни и радосни и да сви бу-
демо у Твоме срцу. (Александар Куч)

- Боже, помози нам да добијемо 
добре оцене. Молим Ти се да нестане 
смрти, да се људи не бију већ да буде 
све како треба. Боже, молила бих од 
Тебе да нам буде најбоље одељење у
школи. Дај нам Боже да сви будемо жи-
ви и здрави. (Јована Лазаревић)

- Молим Те Боже да дарујеш све 
моје пријатеље па чак и непријатеље 
здрављем и поштењем. Боже који си на 
небесима, да ли може да се учини да 
све буде бесмртно и да постоји добар 
однос између живих бића: људи, живо-
тиња и биљака? Да се уклони све зло, и 
смртност, и да се стално молимо Теби. 
Сада и увек и у векове векова, амин. 
Једва чекам да се врати Христос. Амин. 
(Н. Н.)

- Боже, молим Те да се сви људи 
слажу и да не буде зла, и да сви живе 
вечно и да нестане смрт. Боже наш по-
дари нам леп живот као што си подарио 
Адаму и Еви у Рају. Нека све буде весело 
и радосно. Амин. (Јована Кузмановић)

- Драги Боже који си на небесима, 
дај нам љубави, мира и доброте. Моја 
највећа жеља је да сви људи живе у сло-
зи и да не постоји смрти. Волела бих да 
се отвори што више цркава, а не да се 
затварају. (Катарина Јоксимовић)

- Драги Боже, желела бих да све 
постане бесмртно, да људи буде све ви-
ше и да више живе. Боже, желела бих 
да постоји неки лек против умирања. Во-
лела бих да се врати Исус Христос. 	  	
                                          (Јелена Лазаревић)

- Боже, волео бих да сиђеш на зе-
мљу и да ми увек помогнеш, јер пре ми 
ниси помогао када сам пао са бицикле и 
изгулио се на бетон. (Урош Милојевић)

- Боже, молио бих Те да ми оства-
риш једну жељу. То је да будем одличан 
ђак. Једва чекам да сиђеш јер је овде 
досадно. (Немања Петровић)

- Мој Боже, једва чекам да сиђеш 
доле у овај пакао. Једног трена сам по-
мислила да Те нема. То се десило када 
су ми украли телефон. Али ипак нисам 
изгубила наду да ћеш сићи и да ће сви 
оживети. (Марина Ивановић)

- Драги Боже, желим да Ти се зах-
валим што си ми подарио љубав, срећу 
и одличан успех. Исто тако желим да Ти 
се захвалим што си створио природу, 
биљке, животиње и људе. (Александра 
Никлоћ)

- Боже наш спаси нас. Верујемо у 
Тебе и волимо Те пуно!!! Једва чекам 
да сиђеш доле, овде су неки који праве 
пакао. Моја жеља коју бих желела да ми 
оствариш је да се моји родитељи опет 
воле и врате у нормалан живот! (Н. Н.)

- Боже, једва чекам да сиђеш на зе-
мљу. Због тога сам и љута на Тебе, што 
Те нема већ једном! Молим Те да будем 
добар ђак и да упишем медицину. Опро-
сти ми све грехе које сам учинила.
	                              (Јелена Орозовић)

- Оче наш, нека сви буду срећни и 
зрави. Нека нам природа подари лепоту 
своју. Хвала за живот и родитеље који се 
о мени брину. Хвала за браћу и топлину
дома мог. Желим да Ти се захвалим и 
за остало што си за мене учинио. Амин. 
(Андријана Војиновић)

- Боже мој помози ми да будем од-
личан у школи. И да добијем петицу из 
енглеског. Хвала ти што си ми пријатељ. 
Желим да Ти се захвалим што си ми 
подарио здравље и срећу. И желим да 
сиђеш доле. (Никола Милинковић)

● Извор: поуке.орг

|  дечије поуке  |

Господ Исус Христос благосиља децу



АРХИЕПИСКОПИЈА БЕОГРАДСКО-КАРЛОВАЧКА
ЦРКВА СВЕТОГ АПОСТОЛА И ЕВАНЂЕЛИСТЕ МАРКА

Поштовани парохијани,

Прилог за уређење и осликавање цркве 
можете уплатити на текући рачун: 

број: 205-60789-81 у Комерцијалној банци,
са назнаком: за храм Св. ап. и ев. Марка,

или лично на адресу храма:
Булевар краља Александра 17 у Београду.

Братство цркве Светог апостола 
и еванђелисте Марка 
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